

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.04.2023 Meldungsnummer: HR01-1005728216

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Online Business Fernández Ortega, Basel

Online Business Fernández Ortega c/o Tara Fernández Ortega Achilles Bischoff-Strasse 1 4053 Basel

Online Business Fernández Ortega, in Basel, CHE-473.230.058, c/o Tara Fernández Ortega, Achilles Bischoff-Strasse 1, 4053 Basel, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Das Unternehmen bezweckt den Warenhandel und den Betrieb eines Online Shops. Eingetragene Personen: Fernández Ortega, Tara Vanessa, von Basel, in Basel, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2436 vom 17.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt